

## 竞选班长

■ 体育路小学教育集团三(4)班 汪姿妍

上课了,赵老师步履匆匆地走进教室,宣布了一个令人震撼的消息:“今天下午我们将举行班长竞选,请有意向的同学积极准备。”班里响起了阵阵欢呼声和掌声,我想这么好的机会,我一定不能错过。

下午,班长竞选如期而至。尽管我做足了准备,但是心里还是非常紧张,如同战鼓在心房擂响。转眼间便轮到我了,我怀着紧张又兴奋的心情

走上了演讲台:“大家好,我叫妍妍,我竞选的职位是班长。如果我能够胜任,我会竭诚为大家服务,做好老师与同学之间的桥梁和纽带……我的演讲完毕,请大家为我投上您珍贵的一票。”台下响起了雷鸣般的掌声。

候选的同学演讲完毕,我们迎来了最激动人心的投票环节,我紧张地闭上了眼睛……“我宣布,这次的班长是妍妍。”什么?我简直不敢相信自己的耳朵,看到老师向我微笑,我才发觉什么是心花怒放。

竞选落下了帷幕,我的心情渐渐平静下来。在学习、生活中,我还有许多需要改进的地方。今后,我一定要再接再厉,以身作则,严格要求自己,做好同学们的榜样,做好老师的小帮手。

今天真是紧张又兴奋的一天啊!

(指导老师:赵亚琼)



柿柿如意

开源路小学三(2)班 党浩轩

## 未来家园

■ 东风路小学二(3)班 樊芮希

时间过得可真快,一转眼已经是2080年了。我们的生活发生了翻天覆地的变化,我住在了未来家园——空中城市。

在空中城市,每家每户都有一朵神奇的云。只要你坐在云上想一想要去的地方,它立刻就会带你到达目

的地。

我们的房子也非常神奇,可以根据主人的心情来变换颜色,比如主人生气时房子就变成红色的,主人伤心时房子就变成棕色的,主人开心时房子就变成粉色的。

我们的房子还可以根据四季变

装呢,春天房子充满花香,暖洋洋的;夏天房子清风阵阵,十分凉爽;秋天房子会充满果实的香味,让人十分享受;冬天房子就会充满热气,暖烘烘的。

空中城市的人们非常热情,欢迎同学们来做客。

## 漫画老师

■ 开源路小学五(5)班 陈怡彤

说起我的老师,个个身怀绝技,不过最有特点的,当属我的语文老师。她长发披肩,眼神温柔,笑容甜美,就像是漫画里走出来的人物,我们称她“温柔女神”。

有一次,她如往常一样踏着小碎步走进教室,宛若天仙。在我们全神贯注地望着她时,她突然露出一丝神秘的微笑说:你们喜欢吃零食吗?我

给大家推荐一款零食“王家鸡爪”。我这才发现“隔壁老王”一边啃着手指,一边津津有味地享受着新“零食”,全班顿时哄堂大笑。

还有一次,爱打篮球的“小蔡”打球时用力过猛,球朝窗户飞去,“啪”一声,窗户破了。同学们屏住呼吸,紧张地看着“温柔女神”从教室里走出。我以为她要责怪他,而她却关

切地问:“你伤着了没有?”同学们顿时松了一口气,感叹老师的爱生之情。

这就是我的语文老师,她不仅为我们编写了一本厚厚的笑话集,还经常关心我们的生活和学习。她给我们的童年增加了一抹温柔的色彩,感谢您,“温柔女神”。

(指导老师:周郑飞)



龙年大运

开源路小学二(4)班 李玮尧



南飞

开源路小学一(3)班 李嘉羿

## 《熊出没·逆转时空》观后感

■ 胜利街小学教育集团一(5)班 张铠玺

周末,妈妈带我看电影《熊出没·逆转时空》,是我爱看的“熊出没”大电影,这次让我收获很多。

光头强坚守信念,遇到困难不退

缩,让我知道要奔着自己的目标奋斗,要努力实现自己的梦想。虽然我还小,但是未来的路很长,一步一个脚印,我也要像光头强一样,不断为

心中的目标努力奋斗。

珍惜当下,勇敢面对未来。十年后的我,相信自己一定是各项全能的好学生。

## 除夕的烟花

■ 东风路小学四(1)班 刘子诺

盼望着,盼望着,春节到了。

大年三十的傍晚,家家户户都挂起了灯笼,放起了鞭炮。淇河堤上热闹非凡,伴随着“噼里啪啦”的鞭炮声,一朵朵烟花喷薄而出,就像一道道喷泉,接二连三地冲向天空,美丽绽放。红色的烟花像红丝带在高空飘洒,又像一朵朵红丝菊在夜空怒放。彩色的烟花,像一只只翩翩起舞

的蝴蝶在空中舞蹈,又像鲜艳的花朵在空中华丽绽放。

爸爸也点燃了一个烟花,“嘭”的一声,那烟花是蓝色的,绽放时就像一朵傲放于夜空中的“勿忘我”,先是在高空短暂地停留,然后又欢乐地在空中散射。比起其他烟花,我觉得“勿忘我”更绚丽,更漂亮!因为在这灿烂的烟火中,

映照着我 and 爸爸的微笑、期盼,好像一幅其乐融融的父女图,是我记忆中最美好的画面。

之后,爸爸又放起了鞭炮,“噼里啪啦”的鞭炮声里充满了欢乐的笑声,预示着新一年的到来。我的心里也如同这鞭炮,充满了激动与快乐。

新的一年就在这欢乐气氛中缓缓降临…… (指导老师:刘亚伟)

## 放烟花

■ 联盟路小学四(2)班 贾依辰

大年三十的夜幕刚刚降临,就听到远处不时传来有人放烟花发出的“嘭嘭”声。于是,我和妈妈迫不及待地来到淇河边放烟花。

我一手捂着耳朵,一手小心翼翼地点燃了一个“彩菊”,燃烧的“彩菊”瞬间像碰碰车一样横冲直撞,绽放出耀眼的光芒。妈妈点燃了一个“满地开花”,燃烧的火光像一串串

闪光的珍珠从天而降,在地上绽放出绚烂的花朵。随后,爸爸将一个“加特林”点燃后,它果然像机关枪射击一样“嘭嘭嘭”地射出烟花。爸爸抱紧筒身让枪口斜射向天空,一朵朵烟花犹如璀璨的明珠落向淇河。一时间,美丽的烟花倒映在水中,水面波光粼粼,五颜六色,让人陶醉。

伴随着“噼里啪啦”“嘭嘭嘭”的声音,手拿仙女棒上下挥舞的我仿佛化身夜幕下欢快的萤火虫,尽情地享受绚烂的烟花带给我的无尽快乐。

在这烟火声中,我又长大了一岁。看着这五颜六色的烟火,我祝愿自己在新的一年里学习进步。

(指导老师:王文珠)



龙年小子

胜利街小学教育集团三(3)班 孙启航



女神节快乐

开源路小学三(1)班 张芮铭